

基督耶稣教会国语堂绿村堂会线上主日崇拜会

“活出基督徒的真自由”

2021年1月31日，朱民康传道于绿村堂会线上主日崇拜会中引用加拉太书5:13-18分享信息。

现代社会有各种的‘奴’，如房奴、车奴、婚奴、孩奴、卡奴、学奴；各种的‘瘾’，如烟瘾、酒瘾、毒瘾、赌瘾、网瘾；各种的‘控’，手机控、游戏控；各种的‘迷’，歌迷、影迷、电视迷、小说迷。一旦陷入这种情况，肯定被捆绑，没有自由。

什么是自由？一位哲学家曾说：自由不是我要做什么就做什么，而是我不要做什么就能够不做什么。但‘能够’的力量从哪里来？圣经告诉我们什么是真正的自由和怎样拥有自由，并以怎样的力量活出自由。

使徒保罗说基督已经释放了他们，叫他们得以自由，也提醒说要站立得稳，警告说不要再被奴仆的轭辖制。在基督里，我们不再是罪恶和律法的奴仆。基督徒的自由是在基督里的自由，是不放纵情欲的自



朱民康传道证道



Riand 牧师
带领认罪祷告和祝福

由，是以爱人如己的心来服事人的自由。这样的自由是能够超越律法和成全律法的自由。要得到这样的自由，我们就当顺着圣灵而行，不放纵肉体的情欲和活出爱，因为情欲是和圣灵相争相敌的，因此要定意选择顺从圣灵，才能够有胜过情欲和活出爱的自由。

1. 胜过情欲

情欲是我们活出爱、享受真自由和顺从圣灵的最大敌人。一切与罪有关的欲望都是‘情欲’，因此，胜过情欲得关键，是要真正认识情欲是什么；情

欲有什么危害；要明白并操练如何胜过情欲的试探。约翰派伯教导胜过情欲试探的六个步骤：逃避试探、拒绝试探、转移到耶稣身上、坚持到情欲消除、享受在基督里的自由、马上行动不再拖延。

2. 活出爱

爱是肉体 and 情欲的克星，林前13:4-8说明爱能够有效的对付情欲，同时表明爱和自由有着重要的关系。爱能够胜过情欲，活在爱里就是活在自由里。保罗说：“总要用爱心互相服事”，这就是在践行



诗班献诗

爱人如己或邻舍的诫命。任何在我们生命当中与我们相遇，无论是谁若有需要而我们能够帮助的人都是我们的邻舍。爱就是在别人的需要上，看到自己的责任。胜过情欲和活出爱的关键，就在于顺从和依靠圣灵。一个人不能顺从和依靠圣灵的主要原因是：对圣灵缺乏敬畏；不

信靠；缺乏操练。当我们对圣灵的认识、信靠和顺从越来越多的时候，就必越来越容易经历圣灵的大能力。圣灵的大能不仅体现在神迹上，更体现在我们生命的改变上，使我们结出丰硕的圣灵果子。

加5:24说：“凡属基督耶稣的人，是已经把肉体

连肉体的邪情私欲同钉在十字架上了。”让我们来到上帝的面前，承认自己的无能，完全降服在上帝面前，不再依靠自己。祈求上帝的怜悯，在我们里面动工，叫自己能够胜过情欲的捆绑，真正体会圣灵的大能，在基督里得着真正的满足和喜乐。

陈巧云报导

椰加达基督徒会堂卡蒂尼堂会线上崇拜会

“真理是什么呢”

2021年1月31日，椰加达基督徒会堂卡蒂尼堂会，线上崇拜，由陈南山牧师证道，引用约翰福音第18章28-40节，来探讨什么是真理。

我们多数的人，都承认真理的重要性。真理就像地图一样，能引导旅行的人找到对的方向。但我们这些生命旅者，有几个真的渴望明白真理？明白真理之人，又有几个真的愿意把真理实践在生活当中？拥有地图是一回事，有否按照地图走是另一回事。

1. 明白真理-- 什么是真理？

与其问说什么是真



陈南山牧师证道

理，倒不如问谁是真理。主耶稣说祂就是道路，真理，生命。祂是那通往永生的道路，祂是那永不改变真理，祂就是生命。道德，伦理，人伦，哲学，这些都无法改变人心。唯有真理，能。这就是为何



赞美小组

一个已经信主但无学历的老太太，可以比一个未信主的高学历博士，更能看明白上帝借着圣经所记载的话语。当我们邀请主耶稣进到我们心里的时候，我们便是邀请了真理进入我们的心，而这

样的一颗心看懂上帝的心意和话语。

2. 实践真理-- 真理与利益之间

文士，法利赛人，和祭司长定意把主耶稣钉在十字架是因为他们担心主耶稣把他们的徒弟和

大众都抢走了。彼拉多在审判主耶稣的时候，没有认真想听主所说的话，最后只用了讥笑的口吻对主说：“什么是真理？”他所关心的只是罗马帝国的治安，只要能安抚那些犹太人不造

反。当时门徒也是因为惧怕，而都跑走了。我们是否也像他们一样？当上帝的真理和我们自身的利益有所冲突之时，便选择了利益而放弃真理？

陈南山牧师鼓励会众来认识真理，明白真理，并活出真理。虽然活出主耶稣的样式，执行真理，有时不易，但身为蒙了耶稣救恩的人们，我们有了胜过黑暗势力的大能，我们可以自由的选择活在真理之中。让我们定睛在永生，活出身为上帝儿女应有的样式，让世界每个角落也得以认识主耶稣这位真理。

陈钰丽报导

基督耶稣教会国语堂泗水布道所线上崇拜会

“在患难中忍耐”

2021年1月31日，在基督耶稣教会国语堂泗水布道所的线上崇拜会中，刘汉英牧师采用经文雅各书第5章7-11节分享信息“在患难中忍耐”。人受苦是因犯罪的刑罚，上帝对世人原有一个很美好的计划，但因世人犯了罪就要付出代价，如创世记3:16-19中所描述的世人犯了罪的代价，上帝说女人生产必多受苦楚，也必受丈夫管辖；男人必终身

劳苦才能从地里得吃的，因为地也受了咒诅。

上帝应许赐救恩于相信祂的人，并不意味着会免受患难。世上所有受造物都遭遇困难，等待得释放。在救赎中，主耶稣也面对并承担痛苦与患难，这意味着犯罪在上帝看来是非常严肃的一件事，以致于主耶稣必须要降临在世上来解决患难，并为罪人死在十字架上。

在雅各书中我们知道，每一位先知和信徒也都遭遇患难。我们又应该如何面对患难呢？圣经告诉我们我们要忍耐，因为每一

件事都有定数。上帝创造天地、时间与空间，有季节的分割，在使徒行传中我们也知道上帝已经将一切事物都做了界定。跌入罪中的世人仍然有机会被赦免和救赎，因为世人在有界定的世上犯了罪；而跌入罪中的天使则没有机会被救赎，因为天使是在永恒的国度里犯了永恒的罪。因此上帝借着耶稣的第一次降世和第二次再来，计划了成就救赎的间隔时间。耶稣第一次的来到和第二次再来的期间，正是我们向世人传福音的时间，也是世人悔改的机

会。虽然我们都会遭遇患难，但要记住世上的所有一切都有期限和界限，痛苦和患难不能成为我们盼望的拦阻。上帝也有自己的时间线，在那时没有一个先知知道主耶稣会在几时到来，为世人带来了救恩；同样的，也没有人知道主耶稣会在什么时候再来。世人对时间都有自己的理解，也都有各自的机械时间和生理时间，但是我们每一个人的时间都是有期限的，当时间一到和所有的一切结束后，就会有最终的审判。

这个世界被造时也有始有终，人生在世也有开始和结束，最终面对上帝的审判。想到最后的审判将帮助我们不要彼此指责和论断，我们一般会看见别人眼中的刺，却看不见自己眼中的梁木。应当用上帝的话彼此提醒和劝勉，以增长彼此的灵命，不被嫉妒、恼怒、猜忌所左右。因此我们要在各类患难中忍耐到底，因为上帝满有怜悯和慈爱。不管受多大的苦难，只要我们走在上帝的真理上，每件事都有它的期限，上帝也将救恩赐给我们。

林钦慧报导



刘汉英牧师证道、
认罪祷告和祝福祷告